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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
 

 
ACTA Nº 38/2012  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
     En la Comuna de Qui l lota a 06 de Sept iembre de 2012 en el  “Salón de 
Alcaldía”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionis io Manzo Barboza, quien actúa como 
Ministro de Fe y de los Concejales: Concejal  José Antonio Rebolar Rivas, Concejal  Dr. 
Fernando Puentes Wasaf f ,  Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Ramón Balbontín 
Leiva y Concejala María Baeza Hermosi l la,  Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios 
s iendo las 9:00 horas.  
                                                                                                   
 
 

T A B L A  
 
 
 
1.- CALETERA CALLE DE SERVICIO Nº 7 . 
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1.- CALETERA CALLE DE SERVICIO Nº7. 
 
Sr. Alcalde da lectura al siguiente documento: 
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Sr. Alcalde Informa que hoy se efectuará reunión en la Intendencia para decidir acciones respecto al Camino de 
Servicio de la Ruta Concesionada denominado Calle 7.  Al establecer Vialidad y el Concesionario la  
unidireccionalidad de la Vía y la instalación de Lomos de Toro sin instalar la señalètica correspondiente, se puso 
en riesgo la seguridad de las personas por accidentes. En estos hechos hay responsabilidad de Inspector Fiscal.  

 
Sr. Alcalde explica que legalmente en zonas urbanas el municipio está facultado para instalar señalética. 

 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el tema extensamente con Asesoría Jurídica y adoptan la resolución 

siguiente: 
 
ACUERDO Nº303/12: Por  unanimidad se aprueba: 
1.- Rechazar la Unidireccionalidad de Tránsito para  la vía denominada Caletera de Servicio Nº7 colinda nte 

a la Ruta Concesionada 60 CH. 
2.- Aprobar la construcción de resaltos denominados  “Lomos de Toro” para control de velocidad en la Ví a 

denominada Caletera Nº7, señalada anteriormente. 
3.- Instalar señalética de Tránsito que indique pre caución, informando presencia de “Lomos de Toro” y 

control de velocidad, en los accesos Norte y Sur de  la Vía denominada Caletera Nº7. 
4.- Se hace presente que el Concejo Municipal de Qu illota se declara en estado de alerta para moviliza r a 

la ciudadanía organizada si fuere necesario, para c onseguir la declaración de Bidireccionalidad de 
Tránsito de la Vía denominada Caletera Nº7 de la Ru ta Concesionada 60 CH. 

 
 
    Sr .  Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios municipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 9:50 horas.  

 
 
   DIONISIO MANZO BARBOZA     DR. LUIS MELLA GAJARD O 

ARQUITECTO 
SECRETARIO MUNICIPAL 

MINISTRO DE FÉ 

  ALCALDE 

 


